全省疫情防控工作部署视频会议紧急召开

# 全面落实常态化疫情防控措施 坚决守住来之不易的防控成果

8月1日下午,省政府召开全 省疫情防控工作部署视频会议, 针对当前防控工作进行再强调、 再部署,省委副书记、省长韩俊强 调,要深入贯彻习近平总书记重 要讲话重要指示精神,落实国务 院联防联控机制电视电话会议部 署,坚持"外防输入、内防反弹"和 "预防为主、分区分级、精准管 控",科学分析研判形势,严格落 实常态化疫情防控措施,牢牢把 握疫情防控主动权,坚决守住来 之不易的防控成果,巩固经济社 会发展良好势头。

会议听取了省卫健委相关情 况汇报。

就下步疫情防控工作,韩俊

强调,一要清醒认识疫情防控形 势,千方百计守住来之不易的疫 情防控成果。这次疫情波及多个 省市,传播链条不断延长,我省外 防输入压力加大。当前正值旅游 旺季,人员流动性加大,各地各部 门要坚决克服麻痹思想、侥幸心 理、放松心态,对防控要求再落 实、防控重点再加固、防控弱项再 强化,坚决避免疫情输入和扩 二要坚持问题导向,突出防 控重占。要强化洗疫人员管控, 运用大数据等手段,精准提前做 好涉疫地区返(来)吉人员追踪排 查,实施精准管控隔离和核酸检 测。要强化医院管控,对治疗境 外输入者医院进行检查评估,堵 塞漏洞隐患,加强医疗垃圾处理, 坚决守住防止医院感染这个底 线;加强集中隔离点管理,合理区 分和设置"三区两通道",确保人 员绝对隔离。要强化对"三站一 场"、宾馆、超市等重点场所防控、 加强对国际航班服务人员、保洁 人员等重点人群管理,避免交叉 作业:做好社区健康随访网格化 管理,对中高风险地区返回人员 做到精准管控。要强化口岸管 控,坚持人物同防,多病共防,对 进口冷链食品和进口集装箱货物 严格检测和消毒。要强化哨点监 测预警,所有药店停售"一退两 抗"药物,所有个体诊所停止接诊 发热患者,落实发热患者登记报 告制度,做到"早发现、早处置、早 隔离"。要强化大型活动管控,搞 好疫情风险评估,确保活动安 全。要强化旅游景区管理,落实 堂杰化体温测量等防控措施。要 强化农村地区管控,仔细排查外 地返吉人员,坚决遏制疫情向农 村传播。三要坚持未雨绸缪,做 好应对疫情各项准备。迅速激活 应急响应机制,按照职责做好各 方面准备工作。加强24小时值 班值守,确保运行顺畅、信息通 畅、协调高效。坚持明察暗访,深 入重点地区、重点部位、重点人 群,及时发现整改相关问题。加 快疫苗接种,确保按时完成第一 剂次接种目标。做好防疫物资储

备,确保口罩、酒精等必备物资供 应足、用得上。引导广大居民自 觉做到勤洗手、戴口罩、多通风、 持码出行,做好个人防护和日常 监测。及时向社会发布信息,积 极回应群众关切,维护社会大局

会前,韩俊到长春龙嘉国际 机场就严防疫情输入进行检查, 要求严格落实防控规范,强化机 场员工隔离作业,优化境外航班 保障流程,坚决堵塞漏洞,切实阻 断疫情输入渠道。

安立佳主持会议,王子联、安 桂武参加相关活动。

/吉林日报记者 何琳娣 于小

#### 省疾控中心向全省居民发出倡议

# 坚持非必要不离省 非必要不聚集

复,本土呈零星散发和局部聚集性 疫情交织叠加态势,特别是近日我 国部分省市相继出现本土新冠肺 炎确诊病例,疫情防控形势依然严 峻。目前正值暑期和旅游高峰期, 人员流动加大、传播风险高,为保 障您和家人的身体健康和生命安 全,2021年7月31日,吉林省疾病 预防控制中心向全省广大居民朋 友提出如下倡议:

一、坚持合理安排出行。请大 家密切关注本土新发病例地区疫 情动态消息和各地风险等级调整, 非必要不离省,非必要不前往中高 风险地区:如必须前往,请提前向 所存社区(村)和工作单位报备,并 严格执行我省和目的地当地疫情 防控要求。返回后,请第一时间向 所在社区(乡镇)和单位登记、报

二、坚持非必要不聚集。虽然 正值结婚宴、升学宴、聚会宴的高 峰期,但为了亲朋好友的健康着 想,请大家坚持做到红事缓办、白 事简办、宴会不办,尽量避免参加 民俗、宗教活动,尽量避免前往人 群密集的公共场所,切实降低疫情

三、坚持积极接种疫苗。接种 疫苗是抗击疫情最有效、最经济的 手段,对个人而言是健康和保护, 对家人而言是呵护与关爱,对社会 而言是责任和义务。尚未接种新 冠病毒疫苗的人员请积极预约接 种,已经接种了第1剂次还需接种 第2或第3剂次的人员,在达到间隔 时间后,要尽早完成后续接种工 作。接种疫苗后,绝大部分人可以 获得免疫力,从而有效降低感染、 发病、重症和死亡的风险,并可在 人群中建立起免疫屏障,阻断新冠 病毒的传播。

四、坚持做好个人防护。预防 千万条.口置第一条.出门戴口罩, 防范很重要。提醒大家,疫情防控 不容忽视,不论是在密闭空间,还 是人员聚集场所都要戴好口罩,保 护他人,也是保护自己。乘坐交通 工具时,应全程佩戴一次性医用口 置或者医用外科口罩,妥善保存出 行票据,准确记录好活动轨迹。

五、坚持做好日常监测。请大 家牢固树立为自己和家人的健康 负责的意识。在公共场所要主动 配合工作人员出示"健康码""行程

码",做好个人及家庭成员的健康 监测,出现发热、咳嗽、胸闷等症状 时,不要自服药物缓解症状,尽快 就近至医院发热门诊、卫生院发热 哨点就诊,如实向医务人员告知外 出旅行居住史及人员接触情况,积 极配合医疗机构调查。就诊途中 全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共 交通工具。

六、坚持健康生活方式。提倡 公筷公勺、分餐进食,打喷嚏或咳 嗽时遮掩口鼻,自觉养成良好生活 习惯。不购买来源不明的冷链食 品,尽量不购买进口冷链食品。选 购冷冻生鲜肉类食品时不直接接 触,佩戴好口罩:购同后单独、密闭 存放,清洗,加工时勤用肥皂和洗 手液清洗双手;生鲜肉类产品烧熟 煮透,切勿生食。家庭和工作场所 勤通风、勤消毒、勤打扫,接收快递 邮件及时消毒,保持安全社交距

> 疫情形势依然严峻复杂! 疫情防控不能放松! 疫情防控,从我做起!

/城市晚报全媒体记者 朴松

#### 长春市关于进一步加强 疫情防控工作的通告

当前,新冠肺炎疫情形势严 峻复杂。为进一步做好常态化防 控工作,持续巩固我市疫情防控 成果,特通告如下:

1.有中高风险地区或疫情发 生地区所在城市旅居史或健康码 变为红码、黄码的人员,要立即主 动向社区(村屯)和单位报告,配 合落实防控措施。排查管控范围 通过"长春疾控""长春e健康"微 信公众号及时通告,请持续关注。

2. 坚持非必要不出省,避免 前往疫情发生地区,不要前往中 高风险地区。恒重安排跨省长途 旅游,尽量不去旅游热点地区。

3. 密切关注自我健康状况 做好个人健康监测。出现发热、 咳嗽等症状,不要参加聚集性活 动,自觉佩戴口罩及时到医疗机 构发热门诊就医,并如实告知旅 居中和接触中。

4.建议近期有外地旅居史的 人员返长后48小时内自行主动 检测一次核酸。

5.加强个人防护,科学佩戴 口罩,勤洗手、常通风,尽量不去 人群密集、空气不流通的场所。 尽量不扎堆、少聚集,谨慎参加聚 餐、聚会。

6. 旅游景区按照"限流、预 约、错峰"原则,实行门票预约制, 落实健康码和行程码查验,在景 区出入口设置1米隔离带,防止游 客扎堆。

7.餐饮、商场、超市、农贸市 场、商务楼宇等人员密集场所要 全面落实佩戴口罩、健康码查验、 测温、通风消毒等常态化防控措

所要严格落实佩戴口罩、查验健 康码和行程码、测温等措施。如 承办大型会议活动要主动向属地 疫情防控指挥部报备。 9.图书馆、博物馆、美术馆等

8. 宾馆、酒店等住宿服务场

室内场馆以及影剧院、网吧、 KTV、游艺厅等密闭式休闲娱乐 场所要限流、预约、错峰、有序开 放,避免人群聚集。

10. 机场、车站、客运站和密 闭公共交通工具要加强人员进出 管理,严格落实佩戴口罩、扫码测 温、消毒通风等措施。

11. 养老机构、儿童福利院 监管机构等特殊场所要加强探视

12.学校、托幼机构要把好校 (园)门关,禁止无关人员进入校 园, 严格做好返校(园)的管控工 作,确保校园安全。

13. 医疗机构做好预检分诊 严格执行发热病人核酸检测和闭 环管理要求,严格陪护探视管理; 未设置发热门诊(诊室)的医疗机 构、门诊部、诊所一律不得接诊发 执病人。

14. 确需举办的各类会议、活 动、体育赛事,要落实举(承)办方 主体责任,压缩规模、控制人数, 提前向同级疫情防控指挥部报 备,严格落实防疫措施。

15. 符合疫苗接种条件人员 请主动安排尽早接种。

长春市新冠肺炎疫情防控 领导小组办公室 2021年8月1日

## 就中国企业赴美上市信披要求增加

# 证监会新闻发言人答记者问

新华社北京8月1日电(记者 刘慧)证监会新闻发言人1日就中 国企业赴美上市信披要求增加答 记者问。

问:近日,美国证券交易委员 会(SEC)发布声明,增加了对中国 企业赴美上市的信息披露要求。 请问中国证监会对此有何评论?

答:中美两国资本市场作为 全球重要的市场,相互联系日益 紧密, 越来越多的企业、投资者、 金融机构相互参与对方市场,加 强监管合作是必然的选择。我们 注意到美国证券交易委员会

(SEC)的有关声明,特别是对上 市的信息披露方面提出了新的要 求。两国监管部门应当继续秉持 相互尊重、合作共赢的精神,就中 概股监管问题加强沟通,找到妥 善解决的办法,为市场营造良好 的政策预期和制度环境。一直以 来,我们对企业选择上市地持开 放态度,支持企业依法合规选择 国际国内两个市场。企业不管在 哪里上市,都应当符合上市地、运 营地相关法律法规和监管要求。 当前,中国主管部门对有关行业 进行规范管理,目的是统筹发展 和安全,促进市场主体持续健康 发展。在制度的制定和执行过程 中,中国证监会将与有关部门密 切沟通,进一步统筹处理好投资 者、企业、监管等各方关系,进一 步提高政策措施的诱明度和可预

中国推进改革开放的基本国 策坚定不移,金融对外开放的力 度会不断加大。下一步,将继续 推出更多务实的开放举措,推动 中国资本市场高质量发展。

今年以来,中国经济持续稳定 恢复、稳中向好,一大批优秀企业蓬 勃发展,资本市场的优质投资标的 不断增多。只要上市公司经营状况 是好的,质量是高的,生态是不断改 善的,自然会得到投资者的青睐。 我们对中国资本市场的前景判断是 可预期的,是可持续健康发展的。

### 吉林省图书馆调整进馆人数

按照疫情防控总体要求,自 2021年8月1日起,吉林省图书 馆调整每日进馆人数。

据了解,读者入馆继续通过 吉林省图书馆APP或微信公众号 提前实名预约,在图书馆1号门 扫码进入。每天20:00之后预约 第二天座位。共开放2300个座 位,其中线上预约2000个,约满 为止;特殊群体线下登记300 个。入馆时须向工作人员出示预 约信息。65岁以上老年读者、残 障读者等特殊群体可以凭有效证 件现场实名登记入馆。

读者进馆前须注册并登录 "吉事办"小程序,获取"吉祥 码"。进馆后经扫描"吉祥码", 测量体温,体温正常者方可入 馆。读者应佩戴口罩入馆,自觉 排队,前后左右保持安全距离。 入馆后到预约区域有序就座,读 者之间保持安全距离,在馆期间 须全程佩戴口罩。/城市晚报全 媒体记者 陆续 报道

## 渤海银行长春分行 環財募集期: 2021年8月2日-2021年8月6日 143天业绩基准 **4.08%** 1万元起购

**财富热线: 0431-81965333 地址**: 长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处) **乘车路线:** 乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示: 理财有风险,投资需谨慎